

## Фоторепортаж с Пушкинского дня

### «Минута для чтения, или Все читаем Пушкина»

6 июня вся страна отмечает Пушкинский день России. Государственный статус день рождения поэта получил в 1997 году согласно Указу президента РФ «О 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России». А в 2011 году президент России подписал Указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка.

В 2024 году мы празднуем 225-летие со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Это знаменательный день не только в литературе, но и для каждого человека, любящего творчество великого русского поэта. Произведения Александра Сергеевича приходят к нам в самом раннем детстве и остаются на всю жизнь. Невозможно найти человека, который бы не знал и не любил поэзию А. С. Пушкина.

В рамках празднования юбилея информационно-библиотечный центр совместно с М.И.Шевченко, руководителем Медиа-центра, подготовил фильм «Минута для чтения, или Все читаем Пушкина», в котором студенты ББМК вспомнили самые любимые строчки произведений гениального автора. Демонстрация фильма проходила в столовой колледжа.

Все желающие могут посмотреть видеоролик «В Контакте» на странице ББМК, пройдя по ссылке <https://vk.com/bbmc.barnaul?from=search>

В читальном зале в этот день проводилась ежегодная акция «Открытый микрофон: Я Пушкина читаю вновь и вновь...», где студенты читали строки любимых произведений Александра Сергеевича.

Книжно-иллюстративная выставка, на которой представлены не только произведения, написанные великим поэтом, но и книги, посвященные изучению его творчества, дополнила программу мероприятий.

Благодарим всех, кто принял участие в мероприятиях! Давайте Пушкина читать!